Kia Rio - 07/00 -> 02/05

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:
a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio
alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che elettricamente.
b) Inserire I'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso
I’apposito vano.
c) Fissare la guida dell’alzavetro alla portiera nei punti 1, 2, 3, e 4 e il
motore nei punti 5,6 e 7.
d) Collegare elettricamente I'alzacristallo.
e) Agganciare il cristallo all’alzavetro.
f) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

INSTRUCTIONS DI MONTAGE
Pour installer correctement le léve-vitre, procédez comme suit :
a) Retirez avec précaution le panneau de la porte et enlevez I'ancien
leve-vitre en le débranchant mécaniquement et électriquement.
b) Insérez le leve-vitre de remplacement dans la porte a travers la fente
prévue a cet effet.
c) Fixez le guide de leve-vitre a la porte aux points 1, 2, 3 et 4 et le
moteur aux points 5, 6 et 7.
d) Branchez électriquement le léve-vitre.
e) Fixer la fenétre au leve-vitre.
f) Vérifier le fonctionnement général. Remonter le panneau de porte.

Nous vous remercions d’avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
To install the window regulator correctly, proceed as follows:
a) Carefully remove the door panel and remove the old window regulator
by disconnecting it both mechanically and electrically.
b) Insert the replacement window regulator into the door through the slot
provided.
c) Attach the window lift guide to the door at points 1, 2, 3, and 4 and the
motor at points 5, 6 and 7.
d) Electrically connect the window lift.
e) Attach the window to the window regulator.
f) Check general operation. Refit the door panel.

Thank you for choosing our products.
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I nostri prodotti devono essere installati esclusivamente da personale qualificato
Our products must be installed exclusively by qualified personnel

Alzacristallo originale - oem window  Nostro alzacristallo - our window
regulator - léve-vitre original - Fern- regulator - notre leve-vitre - unser
sterheber von oem - elevalunas Fernsterheber - nuestro elevalunas-
original - levantator de vidro original - nosso levantator de vidro - bizim cam
orijinal cam acacagi - 'pUhogywriolog  acacagi- pLAOG yvrolog




INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para instalar correctamente el elevalunas, proceda de la siguiente
manera:
a) Retire con cuidado el panel de la puerta y retire el elevalunas antiguo
desconectandolo tanto mecanica como eléctricamente.
b) Introduzca el elevalunas de repuesto en la puerta a través de la ranura
prevista para ello.
c) Fije la guia del elevalunas a la puerta en los puntos 1, 2, 3y 4 y el
motor en los puntos 5,6y 7.
d) Conecte eléctricamente el elevalunas.
e) Fije la ventana al elevalunas.
f) Compruebe el funcionamiento general. Vuelva a colocar el panel de
la puerta.

Gracias por elegir nuestros productos.

@ MONTAGE ANWEISUNGEN

Um den Fensterheber korrekt einzubauen, gehen Sie wie folgt vor:

a) Nehmen Sie die Tirverkleidung vorsichtig ab und entfernen Sie den
alten Fensterheber, indem Sie ihn sowohl mechanisch als auch elektrisch
abklemmen.

b) Setzen Sie den Ersatz-Fensterheber durch den dafur vorgesehenen
Schlitz in die Tur ein.

c) Befestigen Sie die Fensterheberfihrung an der Tur an den Punkten 1,
2, 3 und 4 und den Motor an den Punkten 5, 6 und 7.

d) SchlieBen Sie den Fensterheber elektrisch an.

e) Befestigen Sie das Fenster am Fensterheber.

f) Aligemeine Funktion prufen. Montieren Sie die Turverkleidung wieder.

Vielen Dank, dass Sie sich flir unsere Produkte entschieden haben.

INSTRUGCOES PARA A MONTAGEM
Para instalar corretamente o elevador de vidros, proceder da seguinte
forma
a) Retirar cuidadosamente o painel da porta e retirar o elevador de janela
antigo, desligando-o mecéanica e eletricamente.
b) Introduzir o elevador de janela de substituicdo na porta através da
ranhura prevista para o efeito.
c) Fixar a guia do elevador de janela a porta nos pontos 1,2,3e4 e o0
motor nos pontos 5,6 e 7.
d) Ligar eletricamente o elevador da janela.
e) Fixar a janela ao elevador da janela.
f) Verificar o funcionamento geral. Voltar a colocar o painel da porta.

Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.
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OAHrIEZ I'lA THN EFKATAXTAZH

lNa va eykataoTnoeTe owotd Tov avuhwTtripa mapablpwy, MPOXWPNoTE WG

efng:

a) AGaIPEDTE TIPOCEKTIKA TO TIAVEA TNG TOPTAG Kal adalipeaTte ToV MAAO I
avacnkwty Tmapabupwv armocuvOEOVTAG TOV TOCO HNXAVIKA OCO Kal

NAEKTPIKA.

B) ToroBetrioTe TOV AVTAAAGKTIKO avupwTrpa napablpou peca atnv népta
arno tnv poBAendpevn oxloun.

y) Zuvd€ate Tov 06nNyd TOL AvacnKwTr apablpwv oTNV OPTA oTa onueia 1,
2, 3 kal 4 Kal To PYoTEP ota onueia 5, 6 kat 7.

6) ZuvOETTE NAEKTPIKA TOV AVACNKWTH tapabipwv.

€) ZuvdeaTe TO TIapAbupo oTov avuPwTrpa Mapablpwv.

ot) EAgyEte N yevikn Aettoupyia. EmavatonoBetriote To dvel tng nopTag.

GB

2ag euxaploToupe Tou eTIAEEATE TA TIPOIOVTA HAG.

MONTAJ TALIMATLARI
Cam kaldiricly1 dogru sekilde takmak icin asagidaki adimlari izleyin:
a) Kapi panelini dikkatlice ¢ikarin ve eski cam kaldiriciyi hem mekanik
hem de elektriksel olarak ayirarak ¢ikarin.
b) Yedek pencere kaldiriciyl saglanan yuvadan kapiya yerlestirin.
c) Cam kaldirma kilavuzunu kapiya 1, 2, 3 ve 4 noktalarindan ve motoru E
5, 6 ve 7 noktalarindan takin.
d) Pencere asansorinu elektriksel olarak baglayin.
e) Pencereyi pencere kaldiricisina takin.
f) Genel calismay! kontrol edin. Kapi panelini tekrar takin.

Urlinlerimizi tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz. P
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Avvertenze e Manutenzione
Warnings and Maintenance
Avertissements et maintenance
Advertencias y Mantenimiento

Uyarilar ve Bakim

Warnungen und Wartung
Avisos e Manutencao
T1poEsIdOnoINOoEIG Kal oUVTTIPHON

A Attenzione: non azionare |'alzacristallo finché non sia stato completamente fissato e installato nel veicolo.
MANUTENZIONE
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline

laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.
Inoltre € sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

A Attention: do not operate the window regulator until it has been completely secured and installed in the vehicle.
MAINTENANCE
To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are

properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

A Attention: ne pas faire fonctionner le leve-vitre avant de I'avoir complétement fixé et installé dans le véhicule.
ENTRETIEN
Pour garantir le bon fonctionnement du Iéve-vitre aprés son remplacement, toujours s’assurer que les

joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

A Achtung: Betdtigen Sie den Fensterheber nicht bis er vollstandig gesichert und installiert im Fahrzeug ist.
WARTUNG
Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob

die seitlichen Flihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Flihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

A Precaucion: no ponga en marcha el elevaluna antes de fijarlo y arreglarlo completamente al coche.
MANTENIMIENTO
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las

muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

A Atencgdo: ndo opere o elevador vidro até que ele tenha sido totalmente seguro e instalado no veiculo.
MANUTENGAO
Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas

laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

A Dikkat: Montaj islemlerini tamamlamadan mekanizmayi galistirmayiniz.
BAKYM
Pencere dlizenegdinin saglikli calisabilmesi icin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru

konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

A Mpoooxn: Mnv AsIToupyeiTeE ToV YpUAO napadlpou npiv TonoBeTnBei oTo OXNKA KAl NPV ao@aAloTei NANPWG
ZYNTHPHZH

MNa va eEao@alioeTe TNV KAAn Asiroupyia Tng didta&ng aviwwong Twv napablpwy Nou avTikaTaoTnoaTe,
va BeBalwveaTe navrta OTI Ta TAdiva eAaoTika kavdaAia (A) €ial cwoTd TonoBeTnuéva, kabapa kal
BpiokovTal og kaAn kataoTaon.

Eniong evdeikvuTal navta va nepinoleioTe Ta kavaiia (A) Ye ypa®itn og okovn.




